
ЗВІТ

за результатами анкетування здобувачів ФПО щодо якості освітньо-
професійної програми (ОПП) «Лікувальна справа»

Період проведення: 10 листопада – 14 листопада 2025 р.
Формат опитування: щорічне за планом, анонімне, (google-форма),
добровільне.
Кількість респондентів: 59

____________________________________________________________

Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО оцінили відповідність змісту освітньо-
професійної програми «Лікувальна справа» на достатньо високому рівні: 37,3%
обрали оцінку 4, а 23,7% – оцінку 5. Водночас 28,8% респондентів оцінили на 3,
що свідчить про часткову відповідність. Низькі оцінки (1–2) обрали 10,2%
опитаних, що є відносно невеликою часткою.

Висновок

Зміст ОПП «Лікувальна справа» загалом відповідає сучасним вимогам
професії та задовольняє більшість здобувачів ФПО. Водночас наявність середніх
і поодиноких низьких оцінок свідчить про доцільність подальшого оновлення та
вдосконалення окремих освітніх компонентів програми.



Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО (61%) вважають навчальні дисципліни
переважно актуальними, ще 22% – повністю актуальними. Частково
актуальними їх вважають 13,6% респондентів, тоді як варіант «неактуальні» не
обрав жоден учасник опитування.

Висновок

Навчальні дисципліни загалом відповідають потребам майбутньої
професійної діяльності здобувачів ФПО. Водночас результати свідчать про
необхідність періодичного оновлення змісту навчальних дисциплін з
урахуванням сучасних вимог галузі.



Аналіз результатів

Лише 35,6% здобувачів ФПО повністю задоволені структурою освітньо-
професійної програми «Лікувальна справа». Більшість (59,3%) вважають її
частково зрозумілою та логічною, а 16,9% респондентів висловили
незадоволення.

Висновок

Структура ОПП «Лікувальна справа» загалом є зрозумілою, проте значна
частка відповідей «частково» та наявність негативних оцінок свідчать про
потребу вдосконалення логічної побудови ОПП «Лікувальна справа» та графіка
освітнього процесу.

Аналіз результатів

Переважна більшість здобувачів ФПО оцінили обсяг практичної
підготовки позитивно: 37,3% обрали оцінку 4, а 30,5% – оцінку 5. Водночас
20,3% респондентів оцінили на 3, а 11,9% – на низькому рівні (1–2).

Висновок

Обсяг практичної підготовки загалом є достатнім, однак наявність
середніх і низьких оцінок свідчить про необхідність його подальшого посилення
та наближення до реальних умов професійної діяльності.



Аналіз результатів

47,5% здобувачів ФПО вважають, що ОПП «Лікувальна справа» повністю
забезпечує формування необхідних компетентностей, ще 40,7% – частково.
Негативних відповідей не зафіксовано.

Висновок

Освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» ефективно забезпечує
формування загальних та спеціальних (професійних) компетентностей.
Водночас доцільно посилити окремі аспекти підготовки для досягнення повної
відповідності очікуванням здобувачів ФПО.

Аналіз результатів

39% здобувачів ФПО вважають, що їхня думка повністю враховується,
44,1% –що враховується частково. Лише 8,5% вагалися з відповіддю, негативних
оцінок немає.

Висновок



У Коледжі налагоджено механізм врахування думки здобувачів ФПО,
однак доцільно підвищити рівень інформування про результати опитувань та
прийняті на їх основі рішення.

Аналіз результатів

62,7% здобувачів ФПО підтверджують повну реалізацію права вибору
навчальних дисциплін, ще 32,2% – часткову. Негативних відповідей не
зафіксовано.

Висновок

Право вибору дисциплін у Коледжі реалізується на належному рівні, проте
доцільно розширити перелік вибіркових компонентів.

Аналіз результатів



Більшість здобувачів ФПО оцінили інформаційну підтримку на високому
рівні: 40,7% – оцінка 5, 37,3% – оцінка 4. Середній рівень (3) обрали 13,6%, а
низькі оцінки (1 та 2) – 8,5%.

Висновок

Інформаційна підтримка освітнього процесу є достатньо високою, однак
окремі аспекти потребують покращення.

Аналіз результатів

Найбільш зрозумілими для здобувачів ФПО є порядок складання
іспитів/екзаменів (72,9%) та критерії оцінювання (69,5%). Менш зрозумілими
залишаються порядок оскарження результатів (25,4%) та форми контрольних
заходів (42,4%).

Висновок

Основні процедури освітнього процесу є зрозумілими для більшості
здобувачів ФПО. Водночас необхідно покращити інформування щодо процедури
оскарження результатів та форм контролю.



Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО оцінили матеріально-технічне забезпечення на
достатньому рівні (44,1%), ще 15,3% – на високому рівні. Водночас 28,8%
респондентів визначили його як середній, а 11,9% – як низький.

Висновок

Матеріально-технічне забезпечення загалом є достатнім, проте значна частка
середніх і низьких оцінок свідчить про необхідність його подальшого
покращення та оновлення.

Аналіз результатів

59,3% здобувачів ФПО зазначили, що освітній процес скоріше відповідає
їхнім очікуванням, ще 23,7% – що повністю відповідає. Водночас 13,6%
респондентів вважають, що він скоріше не відповідає їхнім очікуванням.

Висновок



Освітній процес загалом відповідає очікуванням більшості здобувачів
ФПО, однак існує потреба у його подальшому вдосконаленні.

Аналіз результатів

Найбільш поширеними труднощами є незручний розклад (62,7%). Також
значна частка здобувачів ФПО відзначає надмірне навантаження, недостатню
кількість практики та складність навчального матеріалу (по 45,8%). Менше
респондентів вказали на недостатню підтримку (16,9%). Лише 10,2% зазначили,
що не відчувають труднощів.

Висновок

Основні проблеми здобувачів ФПО пов’язані з організацією освітнього
процесу (розклад, навантаження) та недостатньою практичною підготовкою, що
потребує відповідного коригування.



Аналіз результатів

Найбільше здобувачів ФПО підтримують збільшення кількості дисциплін
за вибором (57,6%) та посилення практичної підготовки (49,2%). Також
респонденти вказують на необхідність додавання нових дисциплін (32,2%),
оновлення змісту (30,5%) та зміни методів навчання (28,8%).

Висновок

Здобувачі ФПО зацікавлені у більшій гнучкості освітнього процесу,
розширенні вибору дисциплін та посиленні практичної складової підготовки.

15. Ваші пропозиції щодо вдосконалення ОПП (відкрите питання):

Узагальнений аналіз відповідей

Серед відповідей здобувачів ФПО переважають пропозиції щодо
збільшення обсягу практичної підготовки та впровадження стажувань,
оновлення змісту навчальних дисциплін відповідно до сучасних вимог, а також
покращення матеріально-технічного забезпечення (оновлення обладнання,
забезпечення комп’ютерною технікою та навчальними матеріалами). Значна
увага приділяється необхідності оптимізації розкладу та рівномірного розподілу
навчального навантаження протягом семестру. Крім того, здобувачі ФПО
висловлюють потребу у розширенні переліку вибіркових дисциплін,
впровадженні сучасних технологій навчання та підвищенні практичної
спрямованості занять. Окремі відповіді також стосуються організаційних та
побутових умов навчання.

Висновок

Пропозиції здобувачів ФПО свідчать про потребу комплексного
вдосконалення ОПП «Лікувальна справа», зокрема посилення практичної
підготовки, оновлення змісту навчання, покращення матеріально-технічної бази
та оптимізації організації освітнього процесу.

ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ
ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ФПО

Результати опитування свідчать, що освітньо-професійна програма
загалом відповідає сучасним вимогам професійної підготовки та задовольняє
більшість здобувачів ФПО. Переважна частина респондентів позитивно оцінює
зміст ОПП «Лікувальна справа», актуальність навчальних дисциплін, рівень
інформаційної підтримки та реалізацію права вибору освітніх компонентів.



Освітній процес у цілому відповідає очікуванням здобувачів ФПО, а також
забезпечує формування необхідних професійних компетентностей.

Водночас результати анкетування виявили низку проблемних аспектів.
Значна частка здобувачів ФПО відзначає часткову зрозумілість структури ОПП
«Лікувальна справа», наявність труднощів, пов’язаних із організацією освітнього
процесу (зокрема розкладом та навчальним навантаженням), а також потребу у
збільшенні практичної підготовки. Окремі зауваження стосуються матеріально-
технічного забезпечення, яке оцінюється як достатнє, але потребує подальшого
оновлення. Також виявлено недостатній рівень поінформованості щодо окремих
процедур освітнього процесу (зокрема порядку оскарження результатів
оцінювання).

Рекомендовано:

1. Посилити практичну підготовку шляхом збільшення кількості практичних
занять, впровадження стажувань та розширення співпраці з закладами
охорони здоров’я.

2. Удосконалити структуру ОПП «Лікувальна справа»: забезпечити більш
логічну послідовність навчальних дисциплін та рівномірний розподіл
навчального навантаження протягом семестру.

3. Оптимізувати розклад навчальних занять, враховуючи побажання
здобувачів ФПО та зменшуючи перевантаження.

4. Розширити перелік вибіркових навчальних дисциплін.
5. Оновити зміст навчальних дисциплін відповідно до сучасних вимог ринку

праці та розвитку медичної галузі.
6. Покращити матеріально-технічне забезпечення (оновлення обладнання,

забезпечення сучасними навчальними матеріалами та комп’ютерною
технікою).

7. Продовжити впроваджувати сучасні методи та технології навчання,
орієнтовані на розвиток практичних навичок і професійних
компетентностей.

8. Підвищити рівень інформування здобувачів ФПО щодо процедур
оцінювання, оскарження результатів та форм контролю.

9. Продовжити практику регулярного опитування здобувачів ФПО
здобувачів ФПО та врахування їхніх пропозицій при вдосконаленні ОПП
«Лікувальна справа».

Підсумок

Загалом опитування підтверджує необхідність подальшого вдосконалення
освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» з урахуванням потреб
здобувачів ФПО та сучасних вимог галузі.

Технічна обробка данних та аналіз – Ірина МАРТИНЕНКО


